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The workspace is a
blank canvas where

we can add some
color to improve our
productivity.




ROCK

Treno

Sled
Trenio
Traineau

www.cadeinor.com

PT: Projetada para otimizar o conforto, a cadeira ROCK esta disponivel
com uma estrutura de trend. Sua leveza, dindmica e simplicidade garantem
anos de uso diario numa ampla gama de ambientes privados ou publicos.

ES: Disefiada para optimizar la comodidad, la silla ROCK esta disponible
con estructura de trineo. Su ligereza, dinamica y sencillez garantizan afios
de uso diario en una amplia gama de entornos publicos y privados.

EN: Designed to optimize comfort, the ROCK chair is available with a sled
frame. lIts lightness, dynamics and simplicity guarantee years of daily use
in a wide range of private and public environments.

FR: Congue pour optimiser le confort, la chaise ROCK est disponible
avec une structure luge. Sa légéreté, sa dynamique et sa simplicité
garantissent des années d'’utilisation quotidienne dans un large éventail
d’environnements privés et publics.
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PT: Tren6 empilhavel até 30 cadeiras no carrinho de transporte. EN: Stackable sled up to 30 chairs in the transport cart.

ES: Trinio apilable hasta 30 sillas en el carro de transporte. FR: Traineau empilable jusqu’a 30 chaises dans le chariot de transport.

-~

-~

-~ e~ — L
\' “\\\\
T 2 . o v
-' ‘— ‘- -- 2 > > > > ‘/ ’/ -/. _/_ —/, ‘/‘ ’/‘ ’/ A/ '/, A
728 # 7 VAN, Vo b7 N 7 > /A
3 A LA .
7

\\\\,‘\\\\\

ci‘

CrcaDEINOR



CCCCCCCCCC



PT: Cadeira Rock, versdo com quatro pés esta disponivel em 3 formatos: EN: Rock chair, version with four-leg is available in 3 formats: 4 leg wood,

4 pés madeira, 4 pés metalicos e 4 pés em V. 4 leg metal and 4 leg metal V shape.
ES: La silla Rock, version con cuatro patas, esta disponible en 3 formatos: FR: La chaise Rock, version a quatre pieds est disponible en 3 formats: 4
4 patas de madera, 4 patas de metal y 4 patas en V. pieds en bois, 4 pieds en métal et 4 pieds en V.

4 Pés

4 |Legs
4 Pies
4 Pieds

www.cadeinor.com C) CADEINOR
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PT: Cadeira Rock, versdo com quatro pés metdlicos empilhavel, é ideal
para uso doméstico e espagos de restauragao.

ES: La silla Rock, version con cuatro pies metalicos, apilable, es ideal para
uso doméstico y espacios de restauracion.

EN: Rock chair, version with 4 metal legs, stackable, is ideal for home use
and restaurant spaces.

FR: Rock chair, version avec quatre pieds métalliques, empilable, est
idéale pour un usage domestique et des espaces de restauration.
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PT: A versdo 4 pés metalicos em V, é uma versao econémica, empilhavel, EN: The 4 metal leg version is an economic, stackable version, ideal for
ideal para auditérios e espagos némadas. auditoriums and nomadic spaces.

ES: La version de 4 patas en V metdlicas es una version econémica y FR: La version 4 pieds en V métalliques est une version économique et
apilable, ideal para auditorios y espacios némadas. empilable, idéale pour les auditoriums et les espaces nomades.
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ROCK

Piramidal

Pyramidal
Piramidal
Pyramidal

PT: Estruturas piramidais em 3 tipos de materiais, metal, polipropileno e = EN: Pyramid base in 3 types of materials, metal, polypropylene and wood,
madeira. Uma estrutura adpatvél a qualquer contexto e ambiente. a structure compatible with any context and environment.

ES: Estructuras piramidales en 3 tipos de materiales, metal, polipropileno  FRz Structures pyramidales en 3 types de matériaux, métal, polypropylene
y madera, una estructura compatible con cualquier contexto y entorno. et bois, une structure compatible avec tout contexte et environnement.

www.cadeinor.com C) CADEINOR




PT: Funcionais e méveis, as cadeiras Rock piramidais com rodizios sdo EN: Functional and mobile, the Rock Pyramid Chairs with Casters are
ideais para espagos de aprendizagem e encontro. ideal for learning and meeting spaces.

ES: Funcionales y moviles, las sillas Rock Pyramid con ruedas son ideales ~ FR1 Fonctionnelles et mobiles, les chaises Rock Pyramid a roulettes sont
para espacios de aprendizaje y reunién. idéales pour les espaces d’apprentissage et de réunion.
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PT: A combinacdo do casco em plastico e a base giratoria piramidal em
madeira, gera um original e elegante design que se destaca pelo contraste
quente dos materiais.

ES: La combinacién del casco de plastico y la base giratoria piramidal
de madera crea un disefio original y elegante que destaca por el calido
contraste de los materiales.

25

EN: The combination of the plastic shell and the wooden pyramid swivel
base creates an original and elegant design that stands out by the warm
contrast of the materials.

FR: La combinaison de la coque en plastique et de la base pivotante
pyramidale en bois crée un design original et élégant qui se distingue par
le contraste chaleureux des matériaux.
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4 Hastes

4 Star
4 Varillas
4 Tiges
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PT: Cadeira de trabalho com uma base 4 hastes cromada e com op¢ao de EN: Work chair with a base 4-star chrome base and option of arms to rest
apoio de bragos para descancar entre as tarefas do seu dia-a-dia. between the tasks of your daily tasks.

ES: Silla de trabajo con base con 4 varillas cromado y con opcion de FR: Chaise de travail avec une base a 4 tiges chrome et avec option
reposabrazos para descansar entre las tareas de su dia. d’accoudoir pour se reposer entre les taches de votre journée.
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Banco alto

Stool
Banco alto
Banc haut

PT: O banco alto Rock esta disponivel em duas versdes: base, 4 pés de EN: The Rock High Stool is available in two base versions: 4 wooden legs
madeira ou trené metalico com acabamento pintado ou cromado. or metallic sled with a painted or chrome finish.

ES: El banco alto Rock esta disponible en dos versiones de base, 4 patas FR: Le banc haut Rock est disponible en deux versions de base, 4 pieds
de madera o trineo metalico con acabado pintado o cromado. en bois ou traineau métallique avec une finition peinte ou chromée.
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PT: A viga Rock pode ser configurada de 2 a 5 assentos e qualquer um
deles pode ser substituido por uma mesa de apoio.

ROCK

Viga
Beam
Viga
Poutre

\

www.cadeinor.com

FR: La poutre Rock peut étre configurée avec 2 a 5 siéges et chacun

d’entre eux peut étre remplacé par une table de support.
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PT: A versdo Viga Rock com estrutura em poliamida é o sistema de  EN: The Rock beam version with polyamide legs is the ideal seating
assento ideal para uso em espagos publicos. system for public spaces.

ES: La version Viga Rock con pie de poliamida es el sistema de asiento FR: La version Viga Rock avec pied en polyamide est la systéemes de
ideale para uso en espacios publicos. siéges idéaux pour un usage public les espaces.
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A 4 Pés-4leg 4 Pés (formato em V) - 4 feet (V shape)
4 Pies - 4 Pieds 4 pies (forma de V) - 4 pieds (forme en V)
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Cc Treno - Sled Treno ¢/ Apoio de Brago - Sled with Armrest
Trineo - Traineau Trineo con reposabrazos - Luge avec accoudoir

—— Wwogy ——

—— 465mm ——

L ISR

V4
~—— 530mm ——

—— WWopy ——
- Wwopy ——

E PiramidalL - Pyramidal F Piramidal ¢/ Apoio de Brago - Pyramidal with Armrest
Piramidal - Pyramidal Piramidal con reposabrazos - Pyramidal avec accoudoir

b o

Piramidal Rodada - Pyramidal with casters Piramidal Rodada c/ Apoio de Brago - Pyramidal with casters and armrest
Piramidal con ruedas - Pyramidal a roulettes Piramidal con ruedas y reposabrazos - Pyramidal avec roulettes et accoudoir

ROCK

Dados Técnicos

Technical Data
Dados Técnicos
Donées Techniques

—— wwogy —— —

| Banco alto trené - High sled bench
Banco de trineo alto - Banc luge haut Acabamento das estruturas - Structures finishing - Acabados de estructuras - Finition des structures

a 00000080

Polido Black White Brick Red  Petrol Blue Mustard Taupe
Polished Black White

Pulido Negro Blanco

Brillant Noir Blanc

www.cadeinor.com
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Piramidal (madeira) - Pyramidal (wood)
Piramidal (madera) - Pyramidal (bois)

K 4 pés (madeira) - 4 leg (wood)
4 pies (madera) - 4 pieds (bois)

—— 465mm —— ——— 650mm —— —— 465mm —— —— 550mm ——
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—— 690mm —— —— 460mm —— —— 440mm ——
L Banco Alto 4 pés (madeira) - Stool High 4 feet (wood)
Taburete alto 4 pies (madera) - Tabouret haut 4 pieds (bois) Acabamento das estruturas - Structures finishing - Acabados de estructuras - Finition des structures
— 465mm — — 550mm —
Faia
2 ‘ Beech
g Haya
| 3 ‘3;" Hétre
F — :
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' ~—465mm — ~455mm —
Piramidal (polipropileno) - Pyramidal (polypropylene) N Piramidal Rodada (polipropileno) - Pyramidal with casters (polypropylene)
Piramidal (polipropileno) - Pyramidal (polypropyléne) Piramidal con ruedas (polipropileno) - Pyramidal a roulettes (polypropyléne)
—— 550mm —— —— 465mm —— —— 550mm ——
£ £
s | S |
3 ]
2 IS = IS
8 3
3 3
3 3
——670mm —— —— 670mm ——

Acabamento das estruturas - Structures finishing - Acabados de estructuras - Finition des structures

® O

Black White
Black White
Negro Blanco

Noir Blanc

o]

4 Hastes rodada - 4 Star base with casters
4 Varillas con ruedas - 4 Tiges avec roulettes

——— 740mm - 860mm ——

P 4 Hastes rodada c/ apoio de bragos - 4 Star base with casters and armrest
4 Varillas con ruedas y reposabrazos - 4 Tiges avec roulettes et accoudoir

~——— 550mm ———

~—— 465mm ——

430mm - 570mm

——— 780mm - 905mm ——

—— 640mm

Acabamento das estruturas - Structures finishing - Acabados de estructuras - Finition des structures

N

Polido Black
Polished Black
Pulido Negro
Brillant Noir

Rock viga ¢/ mesa (2 a 4 lugares) - Beam with table (2 to 4 places)
Q Viga con mesa (2 a 4 plazas) - Poutre avec table (2 a 4 places)

450mm ————

450mm

R Rock viga (2 a 5 lugares) - Beam (3 to 5 places)
Viga (3 a 5 plazas) - Poutre (2 a 5 places)

——— 465mm ——

45mm

Acabamento das estruturas - Structures finishing
Acabados de estructuras - Finition des structures

550mm

780mm

Black

Black

Negro
Noir

1120 (2)| 1680mm (3) | 2190mm (4) | 2700mm (5)

410mm

465mm

1 Opgdes de Casco - Shell Options
Opciones de casco - Options de coque

L 9§

Estofado Assento estofado Polipropileno
Upholstered Upholstered seat Polypropyleno
Tapizado Asiento tapizado Polipropileno
Tapissée Siége tapissée Polypropyléne

2 Opgoes de cor do casco - Shell color options
Opciones de color del casco - Options de couleur de coque

L9 9 9\

Brick Red Petrol Blue Mustard Taupe Dark Grey White
3 Mesa para viga - Table for beam 4 Acabamentos para mesa - Table finishes
Mesa para viga - Table pour poutre Acabados de mesa - Finitions de la table
Contraplacado revestido a melamina Preto Cinza Antracite
Plywood coated in melamine Black Gre Anthracite
. Contrachapado recubierto de melamina 166 ey .
N— — . A . Negro Gris Antracita
Contraplaqué revétu de mélamine Noir Gris Anthracite
. . Branco Carvalho
Aglomerado revestido a melamina White Oak
Chipboard coated in melamine B010 Blanco Roble
Aglomerado recubierto de melamina Blanc Chéne
v Aggloméré revétu de mélamine
5 Rodas - Casters
Ruedas - Roulletes
Soft Nylon
@50mm @50mm
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